

Hasičská soutěž hostila sbory nejen z našeho okresu

KJH – Soutěž O putovní pohár Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory v hasičských šedesátkách a stovkách má za sebou druhý ročník. Na vítězství s časem 19,12 dosáhl Dušan Kusala z SDH Ivanovice na Hané. Stejný sbor si odnesl i zlato z kategorie „mladší dívky“ – získala ho Anísa Filali. Nejvyšší v kategorii „mladší chlapci“ si na bedně stoupl Jan Mertlík z SDH Hajnice a v kategorii „dorostenky +“ Natálie Honců z SDH Horní Lánov. Ale ani pořadatelský sbor se nenechal zahanbit a dokazují to dvě první místa v kategoriích „starší dívky“ a „starší chlapci“ a to Anežky Novotné a Daniela Součka.

Na stadionu Sparty Úpice byly stejně jako loni k vidění nejprve čtyři mladší, mládežnické kategorie, které mají dráhu dlouhou šedesát metrů, a dráha se poté prodloužila na rovnou stovku. Všechny kategorie ale čeká stejný úkol – s proudnicí překonat rozdílně vysokou bariéru, sebrat dva kotouče hadic, přeběhnout kladinu, spojit hadice, připojit je na rozdělovač a co nejrychleji zdolat zbytek tratě až k cíli.

V přestávce při představování tratě se představila Střední škola ochrany osob a majetku z Malých Svatoňovic. Žáci předvedli ukázkou bojového umění a sebeobranu, které na škole studují.

Hasičský závod O putovní pohár MAS KJH není klasický svým způsobem klasický. Skoro každý má totiž hasičské závody spojené s běžným požárním útokem na terč, ale závodů na dráze, jako je tento, není mnoho, i když dávají větší prostor individualitě závodníka. „Tyhle hasičské závody podporujeme především proto, že jsou jedinečné, je jich jen několik na okrese. A je to i díky loňské zkušenosti a bezchybné spolupráci s SDH Libňatov potažmo s Pavlem Borůvkou,“ říká Jan Balcar, manažer MAS.

Soutěž je zařazena do Okresního poháru mládeže okresu Trutnov, ale podobně jako v loňském roce byla účast i z daleka, nejdále snad ze zmiňovaných Ivanovic na Hané nebo Brna-Lískovce. Celkem tentokrát závodilo přes 160 hasiček a hasičů.

Pohár se letos nesl ve stejném duchu jako v loňském roce – pořadatelsky ho zaštil Sbor dobrovolných hasičů Libňatov, který se postaral o technickou část závodů a Místní akční skupina Království – Jestřebí hory zajistila pro soutěžící medaile, diplomy a účastnické listy. Putovní poháry přivezli loňští vítězové a ty poté už se štítkem s vítězem roku 2011 putovaly k novým majitelům.

„Myslím si, že na to, jaká byla hektická příprava, protože v sobotu jsme měli na trati asi pět centimetrů vody, tak to všechno dopadlo, slunce svítí, děti podávají špičkové výkony a o tom celá soutěž je,“ shrnuje úspěch letošních závodů Pavel Borůvka, organizátor akce.

Kateřina Valdová

MAS Království – Jestřebí hory

www.kjh.cz